



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «09» травня 2023 р. № 100/2023-0

м. Хмельницький

Про нагородження лауреатів обласної премії імені Володимира Гериновича за кращу роботу в галузі історико-культурних та краєзнавчих досліджень у 2023 році

Відповідно до рішення обласної ради від 22 грудня 2021 року № 66-7/2021 «Про обласну премію імені Володимира Гериновича за кращу роботу в галузі історико-культурних та краєзнавчих досліджень», на підставі рішення комітету з обласної премії імені Володимира Гериновича за кращу роботу в галузі історико-культурних та краєзнавчих досліджень від 08 вересня 2022 року № 1 та керуючись пунктом 18 частини шостої, частиною сьомою статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Визнати лауреатами обласної премії імені Володимира Гериновича за кращу роботу в галузі історико-культурних та краєзнавчих досліджень у 2023 році кандидата історичних наук, доцента, завідуючого кафедрою суспільних дисциплін Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, члена Національної спілки краєзнавців України ОСТРОВОГО Володимира Михайловича за монографію «Науково-педагогічна та громадська діяльність В. О. Гериновича (1900-ті–1940-і рр.)» та колектив упорядників у складі: доктора історичних наук, професора, завідувача кафедри історії України Кам'янець-Подільського національного університету імені І. Огієнка ЗАВАЛЬНЮКА Олександра Михайловича, кандидата історичних наук, заступника директора ДІКЗ «Межибіж» БАЙДИЧА Володимира Григоровича, голови Красилівської територіальної організації Хмельницької обласної організації НСКУ БАЙДИЧА Олександра Васильовича, вчителя історії Кузьминського ліцею Щиборовецької сільської ради Хмельницького району БАЙДИЧА Вадима Олександровича, методиста з туристсько-краєзнавчої роботи будинку творчості та юнацтва Красилівської міської ради ЛАВРИНЧУКА Віталія

Олександровича за наукове видання «Красилівщина: Українська революція 1917–1921 рр. (документи та матеріали)».

2. Начальнику відділу фінансового забезпечення і бухгалтерського обліку виконавчого апарату обласної ради (Ірина Бондар) здійснити виготовлення Дипломів лауреатів та виплату премії згідно з рішенням обласної ради від 22 грудня 2021 року № 66-7/2021 «Про обласну премію імені Володимира Гериновича за кращу роботу в галузі історико-культурних та краєзнавчих досліджень»

3. Відділу з питань місцевого самоврядування та комунікацій виконавчого апарату обласної ради (Світлана Плотнікова) забезпечити висвітлення інформації про присудження премії на офіційному сайті обласної ради та у місцевих мас-медіа.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови ради Валентина Соколока.

Голова ради



Віолета ЛАБАЗЮК